102 BEEE 188 ROGETR

BHEGTIREAR BIERIBREAR

AR TGRS RAB WIR | BEHEITRE

& =t-1 3% 09 [0.5~0.8(0.1~04] 0.1 XX =t =t 3% 0.5/0.1 ~0.4] 0.1 X
T T

&5 | Bl x| B | B\ LB LB\ x| B\ x| E Bz B x| Bz B X
— | 220/ 118|102| 83| 69| 27| 30| 7| 3| 1| 0| 68| 35/ 33 14| 9/ 5 9 5 0 0 0 O
— | 240|125/ 115| 63| 54| 50| 50| 12| 11| 0| 0|123| 62| 61 19| 9 10| 9 9 0 1] 0 O
= | 224/119|105| 51| 38| 42| 44| 26| 23| 0| 0|135| 68| 67 38 19| 19| 18/ 17| 1/ 2| 0] ©
PO | 247|120[127| 42| 37| 39| 47| 39| 42| O 1/168| 78/ 90| 52| 26| 26| 24| 25/ 2| 1] 0O O
i | 256|130/ 126 33| 37| 43| 42| 54| 46| 0| 1|186| 97| 89 65/ 35/ 30| 34/ 28 1/ 2| 0/ O
7N | 294] 159|135 42| 26| 54| 43| 60| 59| 3| 7|226/117|109| 108| 57| 51| 54| 44| 3| 7| 0 O
& |1481|771| 710| 314| 261|255/256|198(184| 4| 9| 906|457|449| 296| 155| 141(148|128| 7| 13| 0| O
2t
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102 EFEE—SH HREEIF ERBERGEETR

TR Bt HIRGENDARAS M2 sdEAR R BiE %
— LN 68 67 98.52%
TR INET 123 122 99.19%
=HELU NG 135 130 96.30%
PUEEAR NG 168 161 95.83%
FAFR NG 226 217 96.02%
NN 224 216 96.42%

eI 944 913 96.72%

102 BEFETELY HEETT ERERG:

TR Bt BRI R EARB FhE A A #a2# (A/B)
— LN 79 77 97.468%
RN 115 105 91.304%
ZEGUNET 142 131 92.25%
VUAESR/ N T 157 155 98.726%
FAFEGNET 181 168 92.818%
NEG NG 212 210 99.057%

2GR 886 846 95.485%




102 SFEEEH REGRIT RRBERGETR

AR Bt IR IR EAEB g2 NBLA Fa2# (A/B)
— LN 73 72 98.92%
TGN 119 114 95.80%
=EREGUNET 138 131 94.93%
PUSEAR NG T 162 158 97.53%
FAFGNET 203 192 94, 58%
FNELRUINET 218 213 96.33%

eI 915 879 96.06%

et ————————
INEGUINGT
LFGUINGT ] O g2 (A/B)
PUAELR N B i N A
et O BRIRE N+ B BB
TAFUINGT
—FGUNET 1372
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